ORGANSKA KEMIJA II
2 KT VS
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Obvezno oprema: zaščitno haljo, zaščitna očala, rokavice, MASKO, kalkulator, ravnilo, hrano in pijačo, ker fakultete ne bo možno zapuščati.
Pred glavnim vhodom na fakulteto se zberete 10 minut pred terminom in ohranjate razdaljo med seboj. VSI boste delali v laboratoriju D1-209, v drugem nadstropju.
[bookmark: _GoBack]Varnostni protokol – splošna pravila. V vseh prostorih fakultete, kjer se srečuje več oseb, je obvezna uporaba obrazne zaščitne maske. To vključuje predavalnice, laboratorije, hodnike, sanitarije, tajništvo, referat, ob vstopu v pisarne zaposlenih ipd. Študentje ne smejo nenadzorovano  vstopati na fakulteto niti po njej hoditi. V zgradbo vstopajo, se po njej premikajo in izstopajo ob spremstvu zaposlenih. Ob vstopu si razkužijo roke in nadenejo masko. Pri vseh oblikah dela in pri premikanju oseb po prostorih fakultete mora biti zagotovljena fizična razdalja najmanj 1,5 m. Zagotovljeno mora biti umivanje in razkuževanje rok. Študentje in zaposleni morajo v primeru simptomov akutne okužbe dihal ostati doma in se ravnati po priporočilih NIJZ.
Varnostni protokol. Študentje počakajo mentorja/asistenta/tehniškega sodelavca pred glavnim vhodom na fakulteto. Študentje si ob vhodu v zgradbo razkužijo roke in nadenejo maske. Zaposleni jih odpelje v laboratorij. Študentje in zaposleni med delom dosledno in obvezno uporabljajo vsa 'običajna' zaščitna sredstva (halja, očala, rokavice), dodatno pa še zaščitno masko. Delo naj bo organizirane tako, da je čim manj predmetov v skupni rabi. Če se temu ni mogoče izogniti, je še posebej nujna uporaba rokavic in redno razkuževanje teh predmetov. Laboratorij se zrači ves čas. Ko skupina študentov konča z delom, jih zaposleni pospremi do izhoda iz zgradbe. Tehniški sodelavci očistijo/razkužijo pulte, kljuke vrat, držala digestorijev in drugo skupno opremo.
