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ZAPISNIK

14. dopisne seje Senata Fakultete za kemijo in kemijsko tehnologijo z dne 19. 12. 2022
Št. poslanih glasovnic:

15
Št. vrnjenih glasovnic:

12


Št. veljavnih glasovnic:

12
Št. neveljavnih glasovnic:

0

Člani Senata Fakultete za kemijo in kemijsko tehnologijo soglašajo s sklicem 14. dopisne seje z dne 19. 12. 2022.
· Kadrovske zadeve – izdaja soglasij

· Doc. dr. Helena Sabina Čelešnik (UM MF)

Doc. dr. Helena Sabina Čelešnik, zaposlena za krajši delovni čas 25 % na delovnem mestu Visokošolska učiteljica v nazivu docentka, je podala prošnjo za izdajo soglasja za opravljanje dopolnilnega znanstveno-raziskovalnega dela na Medicinski fakulteti Univerze v Mariboru, v obsegu največ do 12,5 %. 

  Izid glasovanja: 12 ZA, 0 PROTI

1. SKLEP:
Senat FKKT soglaša, da dekan FKKT izda soglasje doc. dr. Heleni Sabini Čelešnik za opravljanje dopolnilnega znanstveno-raziskovalnega dela, v obsegu največ do 12,5 %, v okviru pilotnega NOO projekta, na Medicinski fakulteti Univerze v Mariboru, za obdobje od  01. 01.2023 do 30. 09. 2025.
Doc. dr. Helena Sabina Čelešnik, zaposlena za krajši delovni čas 25 %, na delovnem mestu Visokošolska učiteljica v nazivu docentka, je podala prošnjo za izdajo soglasja za opravljanje dopolnilnega znanstveno-raziskovalnega dela na Medicinski fakulteti Univerze v Mariboru, v obsegu največ do 5 %.

Izid glasovanja: 12 ZA, 0 PROTI

2. SKLEP:
Senat FKKT soglaša, da dekan FKKT izda soglasje doc. dr. Heleni Sabini Čelešnik za opravljanje dopolnilnega znanstveno-raziskovalnega dela, v obsegu največ do 5 %, v okviru programske skupine P3-0427 in projekta J3-3069, na Medicinski fakulteti Univerze v Mariboru, za obdobje od 01. 01. 2023 do 31. 12. 2023.

· Doc. dr. Helena Sabina Čelešnik (UM FZV)

Doc. dr. Helena Sabina Čelešnik, zaposlena za krajši delovni čas 25 % na delovnem mestu Visokošolska učiteljica v nazivu docentka,  je podala prošnjo za izdajo soglasja za izvedbo pedagoškega procesa, 15 ur predavanj pri predmetu Biokemija in presnova, na Fakulteti za zdravstvene vede Univerze v Mariboru, za študijsko leto 2022/23.

Izid glasovanja: 12 ZA, 0 PROTI

3. SKLEP:
Senat FKKT soglaša, da dekan FKKT izda soglasje doc. dr. Heleni Sabini Čelešnik, za izvedbo pedagoškega procesa 15 ur predavanj, pri predmetu Biokemija in presnova, na Fakulteti za zdravstvene vede Univerze v Mariboru, za študijsko leto 2022/23. Izplačilo se izvede na podlagi Pravilnika o poračunavanju.

Maribor, 20. 12. 2022
Za zapisnik:








Dekan:

Sonja Roj








prof. dr. Zdravko Kravanja
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