Univerza v Mariboru

Fakulteta za kemijo in kemijsko tehnologijo
S E N A T






ZAPISNIK

4. izredne seje Senata Fakulteta za kemijo in kemijsko tehnologijo, ki je bila dne 07/07-2020 

ob 13.00 uri v predavalnici A-107 in preko MS Teamsa
PRISOTNI:
Z. Kravanja, P. Krajnc, A. Goršek, Z. Novak Pintarič, M. Leitgeb, D. Goričanec, I. Ban 
MS Teams:
Ž. Knez, U. Bren, P. Žigert Pleteršek, U. Potočnik, M. Finšgar

Vabljena:
Z. Novak (tajnik fakultete), R. Fuchs Godec (SVIZ)
ODSOTNI:
M. Broz, S. Kramer J. Drofenik
Vabljeni:
A. Bratuša (vodja KSS), M. Čuš (v. d. prodekan-študent)
Predlagan in soglasno sprejet je bil naslednji

DNEVNI RED:

1. Ločitev VS in UN študijskih programov FKKT
AD 1

Prof. dr. Zdravko Kravanja je prisotne seznanil z možnostjo ločitve izvajanja VS in UN študijskih programov na FKKT, ob pridobitvi dodatnega financiranja. Ločevanje bi potekalo postopoma; najprej prvi letnik s študijskim letom 2020/2021. V kolikor ne bo dodatnega financiranja v letu 2021, se izvedba VS in UN programov znova združi.
Za ločeno izvajanje programov bodo potrebne tudi nove zaposlitve; iskanje kvalitetnega kadra bo potekalo preko javnega poizvedovanja.
Prisotni so bili seznanjeni tudi z dogovori Kolegija dekanov z dne 03/07-2020.

Razprava:
Doc. dr. Irena Ban je s prof. dr. Matjažem Kristlom že pregledala pedagoško obremenitev in ugotavlja, da viškov ur skoraj ni; sama sta komaj pedagoško pokrita. Kako so torej mišljene nove zaposlitve; tudi na račun že zaposlenih?
Prof. dr. Željko Knez je dejal, da se nove sodelavce išče za nove oz. višek ur; obstoječi sodelavci ostajajo zaposleni.

Prof. dr. Uroš Potočnik je postavil vprašanje kako zaposliti novega sodelavca, če ne bo imel polne obveze. Vprašal je tudi, kako bo z ločenim izvajanjem 3. letnika, v kolikor bo financiranje tudi za 2. letnik.

Prof. dr. Zdravko Kravanja je dejal, da se bo zaposlitev »reševala« od primera do primera. Kako bo s financiranjem pa trenutno ni mogoče napovedati.
Prof. dr. Regina Fuchs Godec je zanimalo, kako je mogoče, da ostale fakultete VS in UN programe ločeno izvajajo, za FKKT pa ni sredstev. Za prvi letnik bomo porabili prihranke, ni pa zagotovila za nadaljnje financiranje. 
Prof. dr. Zdravko Kravanja je dejal, da je pred vrati reakreditacija študijskih programov na UM, zato imamo tudi priliko, da pridobimo dodatno financiranje in z ločenim izvajanjem realiziramo očitek NAKVIS-a.
Prof. dr. Željko Knez je povedal, da FKKT nima ločenega raziskovalnega in pedagoškega procesa (nekatere ostale članice imajo raziskovalni denar na drugih fakultetah ali inštitutih), zato ločeno izvajanje VS in UN programa ni možno. Res pa je, da je s skupnim izvajanjem študijskih programov nastal program »Kemija«.

Prof. dr. Zdravko Kravanja je povedal, da FKKT ni nikoli obremenjevala Univerze v Mariboru z rdečimi številkami. Nekaj predmetov VS in UN programov, ki se izvaja skupaj ima tudi FKBV.

Prof. dr. Regina Fuchs Godec je predlagala primerljivost po številu študentov in financiranjem pedagoške dejavnosti s katero drugo članico UM.

Prof. dr. Matjaž Finšgar je mnenja, da je bolje pridobiti boljši in kvalitetni študijskih program in pridobiti nove študente, kot pa razpravljati, kako se bo delil denar in plače.

Prof. dr. Zorka Novak Pintarič je dejala, da v prvem letu ločenega izvajanja programov učni načrti ostajajo isti; v nadaljevanju se bodo učni načrti prilagajali. Je pa sedaj priložnost, da pridobimo dodatna sredstva in pričnemo z ločenim izvajanjem VS in UN programov.

1. SKLEP:

FKKT prične z dolgoročno ločitvijo izvajanja UNI in VS programov:
· Ločitev bi izvedli postopno po letnikih: najprej prvi letnik, naslednje leto prvi in drugi letnik, tretje leto (in kasneje) vsi trije letniki.

· Z ločenim izvajanjem prvega letnika bi pričeli jeseni 2020, torej v študijskem letu 2020/2021, pri predmetih Anorganska in splošna kemija I, Anorganska in splošna kemija II, Fizika I, Fizika II, Analizna kemija in Elementi procesnih naprav s trenutno najboljšimi izvajalci, ki jih imamo. 

· Če v letu 2021 ne dobimo dodatnih sredstev za drugi letnik, se tudi v prvem letniku vrnemo na združeno izvedbo UNI in VS programov pri predmetih, ki bi jih na novo ločili (omenjeni v točki 3). 

· Takoj, ko bo bodo zagotovljena dodatna sredstva, predvidoma v začetku leta 2021, se opravi javno poizvedovanje za kvalitetnimi zunanjimi izvajalci, s katerimi bi sklenili sodelovanje za izvedbo predavanj v študijskem letu 2021/2022 (tudi za predmete prvega letnika). Finančna sredstva bodo znana do sredine leta 2021, vendar kljub temu izvedemo poizvedovanje v začetku leta 2021.

· Vodje laboratorijev oz. nosilci predmetov, ki bi jih na novo ločili v letu 2020/2021 (omenjeni v točki 3), pripravijo kadrovski načrt izvedbe predavanj, ki ga obravnava kolegij in potrdi senat FKKT.

· Za ločeno izvedbo predmetov se pripravi tudi vsebinski načrt: kako se bodo predmeti dodelali in nadgradili, po katerem svetovnem učbeniku se bo študiralo, priprava kvalitetnih gradiv za študente itd.

· Za nove vodje laboratorijev in nova učiteljska delovna mesta se v prihodnje izvedejo javna poizvedovanja.

Sklep je bil sprejet z 11 glasovi ZA in 1 VZDRŽANIM.

Informacije:
· V podpisovanju je pogodba za RIUM 1. FKKT v dveh letih prejme opremo v vrednosti 6,4 mio EUR.
· MIZŠ je UM pozvala k opisu stanja infrastrukture, za namen pridobitve sredstev iz kohezijskih skladov. Rok za oddajo vprašalnika je 24. 07. 2020.

· Do 20/07-2020 se pripravi kadrovski in vsebinski načrt predmetov 1. letnika – prof. dr. Matjaž Finšgar.
Seja je bila zaključena ob 14.15 uri.

Maribor, 08. 07. 2020
Za zapisnik:






Dekan:

Sonja Roj
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