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ZAPISNIK

5. dopisne seje Senata Fakultete za kemijo in kemijsko tehnologijo z dne 16. 04. 2020 
Št. poslanih glasovnic:

15
Št. vrnjenih glasovnic:

10


Št. veljavnih glasovnic:

10
Št. neveljavnih glasovnic:

0

Člani Senata Fakultete za kemijo in kemijsko tehnologijo soglašajo s sklicem 5. dopisne seje z dne 16. 04. 2020.

· Predlogi za izdajo soglasja

Na predlog vodje laboratorija izr. prof. dr. Matjaža Finšgarja, je s strani asist. dr. Tinkare Mastnak podana prošnja za izdajo soglasja za sklenitev dopolnilnega delovnega razmerja pri isti pravni osebi v obsegu 20 % oz. 8 ur/t, za določen čas od 01. 05. 2020 do 31. 12. 2020 za delo na projektu J1-9169 »Večfunkcionalne bioaktivne prevleke na različnih substratih za biomedicinske aplikacije«.

Izid glasovanja: 10 ZA, 0 PROTI

1. SKLEP:
Senat FKKT soglaša, da dekan FKKT izda soglasje  asist. dr. Tinkari Mastnak za dopolnilno delovno razmerje pri isti pravni osebi v obsegu 20 % oz. 8 ur/t, na delovnem mestu  D010001 asistentka v nazivu asistentka z doktoratom  za določen čas od 01. 05. 2020 do 31. 12. 2020, za delo na projektu J1-9169 »Večfunkcionalne bioaktivne prevleke na različnih substratih za biomedicinske aplikacije«.

· Predlog za sklenitev DOP  delovnega razmerja
Vodja laboratorija izr. prof. dr. Matjaž Finšgar predlaga, da se z asist. dr. Tinkaro Mastnak sklene pogodba o zaposlitvi za DOP delovno razmerje pri isti pravni osebi, za določen čas s krajšim delovnim časom 20 %  oz. 8 ur/t, na raziskovalnem delovnem mestu H019001 asistentka z doktoratom od 01. 05. 2020 do 31. 12. 2020,  za delo na projektu J1-9169 »Večfunkcionalne bioaktivne prevleke na različnih substratih za biomedicinske aplikacije«.

Plača bo pokrita s SN 2203.

Izid glasovanja: 10 ZA, 0 PROTI

2. SKLEP:

Na podlagi predloga vodje laboratorija izr. prof. dr. Matjaža Finšgarja Senat FKKT soglaša, da dekan FKKT predlaga rektorju UM sklenitev pogodbe o zaposlitvi z asist. dr. Tinkaro Mastnak, za dopolnilno delovno razmerje pri isti pravni osebi, za določen čas s krajšim delovnim časom 20 % oz. 8 ur/t, na raziskovalnem delovnem mestu H019001 asistentka z doktoratom od 01. 05. 2020 do 31. 12. 2020, za delo na projektu J1-9169 »Večfunkcionalne bioaktivne prevleke na različnih substratih za biomedicinske aplikacije«.

· Predlogi za prerazporeditev in spremembo % zaposlitve
Asist. Staša Jurgec, univ. dipl. inž. kem. tehnol. ima sklenjeno pogodbo o zaposlitvi za nedoločen čas s krajšim delovnim časom 40 % na delovnem mestu Samostojni strokovni delavec VII/2.

S strani vodje laboratorija prof. dr. Uroša Potočnika je predlagana sprememba pogodbe o zaposlitvi za asist. Stašo Jurgec, univ. dipl. inž. kem. tehnol.

Izid glasovanja: 10 ZA, 0 PROTI

3. SKLEP:
Senat FKKT soglaša, da dekan FKKT predlaga rektorju UM spremembo pogodbe o zaposlitvi za asist. Stašo Jurgec, univ. dipl. inž. kem. tehnol. na delovno mesto D010001 asistentka v nazivu asistentka, za nedoločen čas s krajšim delovnim časom 70 % oz. 28 ur/t od 01. 05. 2020 dalje za izvajanje pedagoškega procesa namesto asist. dr. Katje Repnik, ki prekinja delovno razmerje na FKKT z 30. 04. 2020. Plača delavke se krije s SN 1101.

Predlog za spremembo delovnega mesta je predviden v Programu dela za leto 2020!

· Predlog za podelitev naziva »Zaslužni profesor«

Izid glasovanja: 8 ZA, 1 PROTI, 1 glas ni bil podan
4. SKLEP:

Senat FKKT predlaga podelitev naziva »Zaslužni profesor« red. prof. dr. Ivanu Rozmanu.

Utemeljitev:

Red. prof. dr. Ivan Rozman je bil kot rektor v 2-mandatnem obdobju Univerze v Mariboru zaslužen za razširitev oz. preoblikovanje Univerze v Mariboru iz 9 na 17 fakultet, za novogradnje FERI, Fakultete za kmetijstvo in biosistemske vede, za Medicinsko fakulteto, številnih študentskih domov, prenovo Pravne fakultete, stavbe Pedagoške, FNM in Filozofske fakultete, stavbe UKM, učinkovito energetsko sanacijo in energetsko upravljanje stavb UM.

Zasluge ima za poenotenje poslovanja Univerze v Mariboru in uvedbo številnih prihrankov (npr. poenoten habilitacijski postopek). V njegovem obdobju je dosegel tudi tudi višje financiranje univerze in njeno takrat visoko uvrstitev na vseh merodajnih lestvicah.

S svojim delom je odločilno pripomogel k razvoju Univerze v Mariboru in njeno umestitev na svetovni zemljevid kakovostnih in mednarodno priznanih univerz.

Maribor, 17. 04. 2020
Za zapisnik:








Dekan:

Sonja Roj








prof. dr. Zdravko Kravanja
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