Univerza v Mariboru

Fakulteta za kemijo in kemijsko tehnologijo
S E N A T






ZAPISNIK

5. izredne seje Senata Fakulteta za kemijo in kemijsko tehnologijo, ki je bila dne 14/09-2020 

ob 12.30 uri v predavalnici A-105
PRISOTNI:
Z. Kravanja, P. Krajnc, Z. Novak Pintarič, M. Leitgeb, D. Goričanec, I. Ban, U. Bren, P. Žigert Pleteršek, U. Potočnik, M. Finšgar, M. Broz
Vabljena:
Z. Novak (tajnik fakultete), R. Fuchs Godec (SVIZ)
ODSOTNI:
Ž. Knez, A. Goršek, S. Kramer J. Drofenik
Vabljeni:
A. Bratuša (vodja KSS), Samo Korpar (KOK), M. Čuš (v. d. prodekan-študent)
Predlagan in soglasno sprejet je bil naslednji

DNEVNI RED:

1. Kadrovske zadeve – izdaja soglasja

2. Vpis na UN programe s poklicno maturo

3. Imenovanje namestnika člana Habilitacijske komisije Senata UM

4. Izhodišča Strategije UM za obdobje 2021-2030

AD 1

Kadrovske zadeve

· Delovna razmerja – izdaja soglasja
· Prof. dr. Urban Bren (UP FAMNIT)
Izr. prof. dr. Urban Bren je podal prošmjo za izdajo soglasja za sklenitev dopolnilnega delovnega razmerja (DOP) na Fakulteti za matematiko, naravoslovje in informacijske tehnologije Univerze na Primorskem.

1. SKLEP:

Senat FKKT soglaša, da dekan FKKT predlaga rektorju UM izdajo soglasja za izr. prof. dr. Urbana Brena za sklenitev dopolnilnega delovnega razmerja (DOP) na Fakulteti za matematiko, naravoslovje in informacijske tehnologije Univerze na Primorskem, v obsegu do 20 %, za čas od 01. 10. 2020 do 31. 12. 2023 na ARRS projektih J1-1715 »Atlas proteinskih interakcij za napovedovanje genskih variacij povezanih z interakcijami z zdravili in razvojem bolezni« in J1-2471 »Kemijska karcinogeneza – Mehanistični vpogled«.

Razveljavi se soglasje št. FKKT/3 z dne 8. 4. 2020 in soglasje št. FKKT/5 z dne 8. 4. 2020.  

Utemeljitev:

Fakulteta za kemijo in kemijsko tehnologijo Univerze v Mariboru je poleg Fakultete za matematiko, naravoslovje in informacijske tehnologije nosilna inštitucija ARRS projekta J1-1715 in projekta J1-2471 in bo dopolnilno znanstveno-raziskovalno in pedagoško delo omogočilo učinkovito sodelovanje za uspešno izvajanje na raziskovalnem področju. Raziskovalna infrastruktura Fakultete za matematiko, naravoslovje in informacijske tehnologije Univerze na Primorskem je sočasno neobhodno potrebna za uspešno izvajanje raziskovalnega in pedagoškega dela Laboratorija za fizikalno kemijo in kemijsko termodinamiko. Na Univerzi na Primorskem FANMIT je izr. prof. dr. Urban Bren tudi nosilec in izvajalec predmeta Fizikalna kemija s kemoinformatiko na prvostopenjskem študijskem programu Bioinformatika.

Sklep je bil sprejet soglasno.

· Prof. dr. Urban Bren (UM FM)

Izr. prof. dr. Urban Bren je podal prošnjo za izdajo soglasja za izvajanje pedagoškega procesa po avtorski pogodbi na Medicinski fakulteti Univerze v Mariboru.

2. SKLEP:

Senat FKKT soglaša, da dekan FKKT izda soglasje izr. prof. dr. Urbanu Brenu za izvajanje pedagoškega procesa po avtorski pogodbi na Medicinski fakulteti Univerze v Mariboru, pri predmetu Kemija – 1. letnik 7 ur P, za študijsko leto 2020/2021.

Sklep je bil sprejet soglasno.

· Prof. dr. Peter Krajnc (UM FM)

Red. prof. dr. Peter Krajnc je podal prošnjo za izdajo soglasja za izvajanje pedagoškega procesa po avtorski pogodbi na Medicinski fakulteti Univerze v Mariboru.

3. SKLEP:

Senat FKKT soglaša, da dekan FKKT izda soglasje red. prof. dr. Petru Krajncu za izvajanje pedagoškega procesa po avtorski pogodbi na Medicinski fakulteti Univerze v Mariboru, pri predmetu Kemija – 1. letnik 7 ur P, za študijsko leto 2020/2021.

Sklep je bil sprejet soglasno.

AD 2

· Vpis na UN programe s poklicno maturo

4. SKLEP:

Za vpis na UN program s poklicno maturo se lahko vpiše farmacevtski tehnik, kemijski tehnik, kozmetični tehnik, metalurški tehnik, naravovarstveni tehnik, okoljevarstveni tehnik, strojni tehnik, tehnik laboratorijske biomedicine, tehnik steklarstva, živilsko prehranski tehnik, tehnik meharonike, kmetijsko podjetniški tehnik in drugih sorodnih smeri.

AD 3

· Imenovanje namestnika člana Habilitacijske komisije Senata UM

5. SKLEP:

Za namestnika člana Habilitacijske komisije senata UM red. prof. dr. Zdravka Kravanje, Senat FKKT predlaga red. prof. dr. Majo Leitgeb.

Sklep je bil sprejet soglasno.

AD 4
· Izhodišča Strategije UM za obdobje 2021-2030
6. SKLEP:

Senat predlaga dopolnitev izhodišč Strategije UM za obdobje 2021-2030, kot je razvidno iz priloženega osnutka izhodišč (priloga k zapisniku).
Sklep je bil sprejet soglasno.
Seja je bila zaključena ob 13.30 uri.

Maribor, 14. 09. 2020
Za zapisnik:






Dekan:

Sonja Roj
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